

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ
БЕСТИ

Информировайтъ
бовремя
и объективно!..

ПЯТНИЦА

23

СЕНТЯБРЯ

2011 г.

№ 70
(16755)

25 СЕНТЯБРЯ -
ДЕНЬ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ

УВАЖАЮЩИЕ РАБОТНИКИ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНОЙ ОТРАСЛИ

От имени администрации города
и всех горожан тепло и сердечно
поздравляем вас с профессио-
нальным праздником - Днем ма-
шиностроителя!

Машиностроение – это базовая от-
расль экономики страны, центральный по-
тенциал промышленности.

Машиностроение – это не только авто-
мобили, но и самолеты, ракеты, космические
спутники и полезные ископаемые, элек-
трические корабли, телескопы и сти-
ральные машины. Плюсы труда ма-
шиностроителей мы пользуемся каждый
день.

Примите искренние поздравления на-
шим коллегам из машиностроения и
всего благодаря каждому из тех, кто
создает спектр предложений машино-
строения и своим трудом укрепляет
нашу ядрорусскую экономику и благососто-
ящие ее спорты. Пусть аусенцев ма-
шиностроения попутствуют по жиз-
ни удача, здоровье, здорово, вера, на-
дежда и любовь.

Ю. ГРИШИН, глава города

Гусь-Хрустального.

Н. БАЛАХИН, председатель Совета
народных депутатов.

РАСПОРЯЖЕНИЕ
ГЛАВЫ МО ГОРОДА
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

21.09.2011 № 884-р
О НАЧАЛЕ ОТОПИТЕЛЬНОГО СЕЗОНА
2011-2012 гг. В МУНИЦИПАЛЬНОМ
ОБРАЗОВАНИИ
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

В связи с понижением средневече-
ной температуры наружного воздуха и про-
гнозом (Владимирского областного центра
по гидрометеорологии и мониторингу
окружающей среды) с переходом к началь-
ному термическому режиму наружного воздуха,
руководствуясь Правилами технической
эксплуатации тепловых энергоустановок, утвержденными приказом Министерства РФ от 23.05.2006 № 307.

1. Приступить к отопительному году
капитального строительства, теплоснабжения
энергоносителем. Начать отопительный период в муниципальном образовании
города Гусь-Хрустального по поддержке администрации города при поддержке областного департамента здравоохранения администрации области и компании Ново Нордик. С утра гусевцы потянулись к мобильным пунктам обследования на ярмарочной площади.

2. Теплоснабжающим организациям и предпринимателям города обеспечить подачу горячего водоснабжения потребителям с соблюдением давлениевременного и темпера-
турного режимов.

3. Руководителям управляющих организаций и предприятий, обслугующих жилые здания, органам социальной сферы, привести необходимые меры по приему теплоносителя и выполнить все работы поpusку и наладке режимов теплоснабжения в течение двух часов с момента открытия.

4. Отделу организационно-ко-
рпоративной работы администрации города (Хлебенова) информировать население о начале отопительного сезона в муни-
ципальном образовании город Гусь-Хру-
стальный.

5. Опубликовать настоящие решения в средствах массовой информации.

6. Контроль за исполнением налож-
енного распоряжения оставить за собой.
Ю. ГРИШИН.

ПОБЕДИЛИ ГОСТИ

На стадионе «Центральном» состоялись со-
ревнования по легкоатлетическому турниру
межрайонного этапа среди школьников школ-ин-
тернатов Владимирской области, деревни Лухо-
вого Судогодского района.

Легкоатлеты состязались в метании мачи,
призраках в длину с места и в беге на 1000 метров.

В результате успешной борьбы первое место в общекомандном зачете заняли спортсмены из по-
селка Ратниково Юрьев-Польского района, второе
место у команды из Луховиковского детдома.

Фото А. Зубанова.



ПОРА ПЛАТИТЬ НАЛОГИ

В Гусь-Хрустальном всерьез заняты за таис-
тов. Большинство из тех, кто занимается частным из-
возом, не имеют разрешительных документов на осу-
ществление этого вида предпринимательской деятельности.
Следовательно, они не платят налог со своих доходов, которые составляют портой вычетную сумму.

Сейчас в городе начата активная работа по вы-
явление и привлечение к ответственности частных из-
возчиков. В отношении одного из них материалы
уже представлены на рассмотрение суда. Выявлено еще 27 таксистов, которые незаконно занимаются этим видом деятельности. Дела в их отношении переданы в правоохранительные органы. Деньги, которые поступают в бюджет на налоги в городскую казну, идут на благоустройство города, на другие нужды, на капитальный ре-
монт дорог.

В ЗИМУ С КАРТОФЕЛЕМ И ОВОЩАМИ

На прокурор скованных дней в Гусь-Хрустальном
как почитателей, так и местных сельхозпредприятиям
приглашают отдел сельского хозяйства и про-
довольствия администрации Гусь-Хрустального района.
По согласованию с отделом сферы услуг и туризма
администрации г. Гусь-Хрустальный будет про-
веден прием овощей и картофеля села и деревень
Два хутора нашего района – зал «А» (с. Гри-
горьевка) и ООО ПК «ЭкотехноП» (д. Демидово) готовы
предложить овощи на продажу. Но хотят надеяться,
что и другие сельхозпредприятия воспользуются воз-
можностью без арендной платы торговать своей про-
ductицей, чтобы гусевцы по приемлемым ценам могли
сделать запасы овощей на зиму.

МОБИЛЬНЫЙ ДИАБЕТ-ЦЕНТР ПОМОГ ЧАСТИ ГУСЕВЦАМ ВЫЯВИТЬ ЗАБОЛЕВАНИЕ

20 сентября в Гусь-Хрустальном про-
ходила акция «Профилактика диабета» – об-
нова здоровья нации, проводившаяся адми-
нистрацией города при поддержке областного
департамента здравоохранения администрации
области и компании Ново Нордик.

С утра гусевцы потянулись к мобильным
пунктам обследования на ярмарочной
площади.

За день проверить свое здоровье при-
шли более пятидесяти гусевцев. Они сдавали
кровь для исследования на содержание
сахара, получали консультации. Спе-
циалистам из области помогали медики
центра здравоохранения.

В интервью с представителями СМИ
врач-ординатор эндокринологического от-
деления областной клинической больницы
Н. Ф. Кац охарактеризовала ситуацию:
«Сахарный диабет – это заболевание
всего человечества, прогрессирую-
щее из года в год. Это болезнь не
излечимая, но при правильном лечении
она может быть контролирована на
разных стадиях. Больному назнача-
ется комплексная терапия, даются
рекомендации по применению инсу-
лина, контролю за содержанием саха-
ра в крови, соблюдению режима пи-
тания, правильной регуляции веса.
Сахарометраж будет хорошим, если
можно жить. К факторам риска относятся
избыточный вес, неправильное питание,

низкая физическая актив-
ность, стрессы, наследствен-
ная предрасположенность.
Очень важно своевременно
 обращаться за медицинской
помощью».

Во время обследования в
Гусь-Хрустальном мы видели
молодого человека с повы-
шеным содержанием сахара
в крови, с нарушениями угле-
водного обмена, проконсуль-
тировали желающих. Тех, у кого
впервые выявлен сахарный
диабет, мы



направили в лечебные учреждения – в ЦРБ г. Гусь-Хрустального и в област-
ную поликлинику.

Согласно мировой диабет-
статистике более 265 млн че-
ловек. По прогнозам Междуна-
родной Федерации диабета к 2030 году их число увеличится
до 436 млн человек. Это насто-
ящая неинфекционная эпиде-
мия, остановить которую мож-
но с помощью профилактических
мер.

Акция проходит и в других городах
Владимирской области.

В.ИВАНОВА.

Фото А. Зубанова.



ЗДОРОВЬЕ И ТРУД - РЯДОМ ИДУТ!

В канун профессионального праздника – Дня машиностроителя на стадионе «Центральном» состоялась заводская спартакиада, организованная Гусевским арматурным заводом «Гусев». На соревнования, основного на предприятии механизированного складочного цеха, помимо сильнейших сражались и представители других социальных направлений: поликлиники в трудовом коллективе. Генеральный директор, депутат областного Законодательного Собрания, инициатор проведения спартакиады Александр Березин поддержал всех с тем, что «здоровье – это ингредиент спортивной борьбы».

Команды выясняли отношения в мини-футболе, стрельбе, настольном теннисе, игре в дартс, перетягивании каната и доминочных баталах. На каждом из этапов шла упорная борьба.

Работники завода-управления были лучшими в дартсе и стрельбе из воздушной винтовки на 10 метров из положения «стоя», а работники основного производственного цеха показали себя настольном теннисе, домино, футбольном матче (победили представители складочного цеха), в стрельбе из пневматической винтовки на 10 метров и в игре перетягивания каната. Они и стали обладателями переходящего кубка – первого в истории «Гусев». Александра Березина вручены командные дипломы, а участников соревнований – дипломы и премии. В честь напоминавших о армии соревнований получили призы и медали представители администрации города, первое место завоевав Андрей Кацкан, а Сергея Березина стал самой юной в стрельбе. Были поощрены и работники предпри-

ятия, принимающие активное участие в спортивной жизни завода и города в целом. Благодарность получили и.о. директора стадиона «Центрального» Игорь Любимов за отличную организацию.

Победители соревнований получили призы, маленькие медали. В течение праздника состоялись спортивные площадки. На них соревновались друзья и родственники спортсменов с удовольствием занимались любыми видами спорта.

Исполнительный обязанности председателя комитета по физической культуре, спорту и туризму Константин Фролин похвастал звездочками, в ворота которых попадают мячики, и другими трофеями, полученные в различные спортивные соревнования города. Даются «кустары» не будут против этого и бросят вызов, например, «Стеклозаводу», где давно проводятся межрайонные соревнования по различным видам спорта. Подобные спартакиады послужат благородной пропагандой здорового образа жизни в Гусеве.

Пресс-релиз администрации.
На фото А.Зубанова: моменты соревнований.



ПУТИН ОБЪЕДИНИЛ ЗДОРОВЫЕ ЧЕМПИОНАТ СИЛЫ ОБЩЕСТВА СЧИТАЮТ АКТИВИСТЫ НАРОДНОГО ФРОНТА И ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

17 сентября, во Владимирах государственным университетом имени А.Г. и Н.Г. Столетовых состоялся второй из ХIX отчетно-выборной конференции регионального отделения партии «Единая Россия». В ходе работы конференции был обсужден проект Народной программы, подведенены итоги праймериз, определены задачи Владимира Киселева регионального отделения партии «Единая Россия» и председателя НЦИльи партии «Единая Россия».

Председатель ЗС области Владимир Киселев представил участникам конференции проект региональной Народной программы, указав при этом, что основной задачей партии «Единая Россия» сегодня является качественное улучшение жизни граждан. В течение трех месяцев проводились обсуждения в муниципальных округах по Народной программе, за этот период было собрано более 60 тысяч предложений, касающихся развития здравоохранения, образования, физкультуры и спорта и т.д. «Региональная Народная программа – это и есть стратегия развития Владимирской области до 2016 года», – отметил Киселев.

Участники конференции, кроме областного союза, Лиги здоровья российских семей, выступили подчеркнула, что «Народная программа – это не просто перечень цифр и руководство к действию. Разрабатывая программу развития региона на ближайшие годы, мы надеемся, что наши дети будут жить в крепком, здоровом и счастливом го-

родстве. Для этого нам нужно, чтобы каждый из нас, начиная с себя, стал участником процесса обсуждения, спланировал, обеспечил инвалидов средствами реабилитации, довел зарплату учителей во всех регионах страны до уровня не ниже, чем в среднем по экономике, ликвидировать очередь в детские сады».

Кроме того, по предложению В.Путина, каждый молодой врач, приехавший работать на село, может использовать миллионы рублей, выделенные на строительство сельских объектов и решением бытовых проблем. По замыслу премьер-министра, любой педагог в возрасте до 35 лет сможет воспользоваться специальной программой ипотеки с пониженной ставкой, с минимальными возможными первоначальным взносом, а в идеале – вообще без него.

Было предложено, если раньше, в узких тайных возможностях есть, первоначальный взнос взяли бы на себя. Мы считаем, что в такую ипотечную систему может войти 50–50 тысяч молодых специалистов», – сказал Владимир Путин.

Жилищные проблемы учителей, которые не попадают под категорию «молодых» (старше 35 лет), В.Путин предлагает решить в виде компенсации за покупку жилья. Схема простая: за счет государства подъем для учителей поддается вся коммуникация – это удаляет стоимость жилья, как минимум, на 30%. Купить такое жилье по специальной льготной цене с использованием ипотеки, или другого кредита смогут только педагоги.

Недавно в Череповце Владимир Путин инициировал ряд новых проектов. Все они были поддержаны представителями облаще-

российского народного фронта. Проекты предполагают создание на высоких технологических платформах обсерваторий инвалидов с обустройством реабилитационных центров, довести зарплату учителей во всех регионах страны до уровня не ниже, чем в среднем по экономике, ликвидировать очередь в детские сады.

Кроме того, по предложению В.Путина, каждый молодой врач, приехавший работать на село, может использовать миллионы рублей, выделенные на строительство сельских объектов и решением бытовых проблем. По замыслу премьер-министра, любой педагог в возрасте до 35 лет сможет воспользоваться специальной программой ипотеки с пониженной ставкой, с минимальными возможными первоначальным взносом, а в идеале – вообще без него.

Было предложено, если раньше, в узких тайных возможностях есть, первоначальный взнос взяли бы на себя. Мы считаем, что в такую ипотечную систему может войти 50–50 тысяч молодых специалистов», – сказал Владимир Путин.

Жилищные проблемы учителей, которые не попадают под категорию «молодых» (старше 35 лет), В.Путин предлагает решить в виде компенсации за покупку жилья. Схема простая: за счет государства подъем для учителей поддается вся коммуникация – это удаляет стоимость жилья, как минимум, на 30%. Купить такое жилье по специальной льготной цене с использованием ипотеки, или другого кредита смогут только педагоги.

В «нередом» туре чемпионата области «Грань» выиграла команду курского «Буревестника».

Игра началась атаками нашей команды и опасными ударами по воротам соперника. Как всегда опасно действует капитан команды Вячеслав Чепанов.

«Грань» и «Буревестник» правого фланга совершили забросы Д.Карев и делает передачу в район штрафной на В.Голенишев, который и открывает счет встречи – «Грань» выигрывает приблизительно в восемь минут второй мяч забивает В.Голенишев и тремя мячами.

За первую половину первого тайма – 0:6. Не прошло и 30 секунд второго тайма, как В.Голенишев подачи К.Мирзоев забивает головой седьмой мяч во втором тайме.

По ходу тайма проводятся четыре замены полевых игроков, но рисунок игры не меняется «Грань» атакует, а соперник совершает редкие контратаки. В конце игры в борьбе с нашим национальным В.Голенишев вратаря гостей совершают опасные забросы и забивают мяч в ворота, есть опасность.

На последней трети сезона «Грань» одержала самую крупную победу в истории области, выиграв у муромцев со счетом 8:0.

24 сентября «Грань» играет во Владимире с одним из лидеров чемпионата – «Торпедовцами». Игра состоится на стадионе «Торпедо» в 15 часов. Принимающая болельщики поддержат свою команду.

РЕЗУЛЬТАТЫ ИГР ЧЕМПИОНАТА:
«Торпедовцы» – «Труд» – 1:1,
«Старовцы» – «Стройтех» – 2:1,
«Листвянка» – «Белые воротнички» – 3:0,
«Кировец» – «Динамо» – 3:1.

Нижегородцы 45 очков, имеют мяч в запасе, турнирную таблицу возглавляют «Кировцы», 2-е место занимает «Торпедовец» (43 очка), 3-е место – команда «ФИИЗК» (42 очка), за второе место «Динамо» (39 очков), на 5 месте «Динамо» (39 очков).

А.МАЛЫШЕВ, инструктор-методист стадиона «Труд».

